

УКА3

ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

<u>17.03.2017</u> №	_	162-УГ
---------------------	---	--------

г. Екатеринбург

О внесении изменений в Положение об общественных советниках Губернатора Свердловской области, утверждённое Указом Губернатора Свердловской области от 12.04.2011 № 295-УГ

В соответствии со статьёй 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области»

постановляю:

- 1. Внести в Положение об общественных советниках Губернатора Свердловской области, утверждённое Указом Губернатора Свердловской области от 12.04.2011 № 295-УГ «Об утверждении Положения об общественных советниках Губернатора Свердловской области» (Собрание законодательства Свердловской области, 2011, № 4, ст. 465), следующие изменения:
- 1) в пункте 5, подпункте 2 пункта 9 и части первой пункта 17 слова «руководителя Администрации Губернатора Свердловской области» заменить словами «Первого Заместителя Губернатора Свердловской области Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области»;
- 2) в части первой пункта 12, пункте 13 и пункте 21 слова «департамент государственной службы, кадров и наград Губернатора Свердловской области» заменить словами «Департамент кадровой политики Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области»;
 - 3) подпункт 2 части второй пункта 12 изложить в следующей редакции:
 - «2) фотография 25х32 мм.»;
- 4) в части первой пункта 20 слова «руководителем Администрации Губернатора Свердловской области» заменить словами «Первым Заместителем Губернатора Свердловской области Руководителем Администрации Губернатора Свердловской области»;
- 5) приложение «Форма заявления» изложить в новой редакции (прилагается).
- 2. Настоящий указ опубликовать на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).

Исполняющий обязанности Губернатора Свердловской областа

Управление
выпуска
правовых актов
губернатора
и Правительства
Свердловской области
и Правительства
Свердловской
области
3

В.Г. Тупгусов

	К Указу Губернатора Свердловской области от <u>17.03.2017</u> № <u>162-УГ</u>
Форма	Приложение к Положению об общественных советниках Губернатора Свердловской области
	Губернатору Свердловской области
	ОТфамилия, имя, отчество
	гражданина Российской Федерации
	проживающего по адресу:
,	адрес места жительства
	контактный телефон
	заявление.
Свердловской области на срок После прекращения осущес	меня общественным советником Губернатора
Приложение: 1) анкета на 2) фотограф	
«»20 года дата подачи заявления	
	подпись расшифровка подписи

¹ В случае принятия решения об оформлении электронной карты необходимо письменное обязательство гражданина Российской Федерации о её возврате после прекращения осуществления деятельности общественного советника Губернатора Свердловской области.